

भारतीय जनता पार्टी

(केंद्रीय कार्यालय)

6A, दीनदयाल उपाध्याय मार्ग, नई दिल्ली

08 मार्च 2019

भारतीय जनता पार्टी के राष्ट्रीय अध्यक्ष श्री अमित शाह जी की ओर से जारी प्रेस विज्ञप्ति

झूठ और राहुल गाँधी एक दूसरे के पर्याय हैं। झूठ बोलने की इसी कड़ी में कल राहुल गाँधी कहा था कि रक्षा मंत्रालय से राफेल के दस्तावेज गायब हो गये हैं पर आज ही यह स्पष्ट हो गया है कि कोई दस्तावेज गायब हुये ही नहीं थे। राहुल गाँधी का एक और झूठ जनता के सामने है

राहुल गाँधी आदतन झूठ बोलते हैं। यही कारण है कि आज देश की जनता और भारतीय राजनीति में उनकी कोई विश्वसनीयता नहीं रह गई है। यह उनके झूठ की इन्तेहाँ ही है कि वह केवल राफेल मामले में ही एक दर्जन से अधिक झूठ बोल चुके हैं

राहुल गाँधी ने राफेल के दाम को लेकर झूठ बोला, फ्रांस के प्रधानमंत्री की बात पर झूठ बोला, मनोहर पर्रिकर से मुलाकात पर झूठ बोला। और तो और, लोकतंत्र के मंदिर संसद में भी राहुल गाँधी ने झूठ बोला

राहुल गाँधी कभी अमेठी में ऑर्डिनेंस फैक्ट्री के शिलान्यास को लेकर झूठ बोलते हैं, कभी सिख दंगे में कांग्रेस की भूमिका को लेकर झूठ बोलते हैं, कभी डोकलाम के समय चीनी राजदूत से मिलने को लेकर झूठ बोलते हैं तो कभी फलों और सब्जियों के दाम को लेकर झूठ बोलते हैं

किसानों का वोट हड़पने के लिए राहुल गाँधी ने चुनावी भाषण में कर्जमाफी का झूठा वादा किया कि राज्य में सरकार बनने पर 10 दिन में ही राजस्थान, मध्य प्रदेश और छत्तीसगढ़ में किसानों के कर्ज माफ़ कर दिए जायेंगे, यदि ऐसा नहीं हुआ तो वे सीएम बदल देंगे

वास्तविकता यह है कि कांग्रेस शासित राज्यों में अब तक 10% किसानों के भी कर्ज माफ़ नहीं हुए। और अब

राहुल बाबा कहते हैं कि कर्जमाफी समाधान नहीं है

राहुल गाँधी ने पूर्णतया भारत में निर्मित सरदार पटेल की 'Statue of Unity' को 'Made in China' बता कर न केवल सरदार पटेल का अपमान किया, बल्कि देश को भी बदनाम किया। ये राहुल गाँधी के संस्कार हैं!

भारतीय जनता पार्टी के राष्ट्रीय अध्यक्ष श्री अमित शाह ने राहुल गाँधी द्वारा राफेल मामले में बोले गए एक और झूठ का पर्दाफाश होने पर कांग्रेस अध्यक्ष को आड़े हाथों लेते हुए कई प्रहार किये। ज्ञात हो कि कल राहुल गाँधी ने एक प्रेस वार्ता कर रक्षा मंत्रालय से राफेल के दस्तावेज गायब होने के झूठे आरोप लगाए थे हालांकि आज यह देश की जनता के सामने उजागर हो गया कि राहुल गाँधी ने झूठ बोला था।

श्री शाह ने कहा कि झूठ और राहुल गाँधी एक दूसरे के पर्याय हैं। झूठ बोलने की इसी कड़ी में कल राहुल गाँधी ने कहा था कि रक्षा मंत्रालय से राफेल के दस्तावेज गायब हो गये हैं पर आज ही यह स्पष्ट हो गया है कि कोई दस्तावेज गायब हुये ही नहीं थे। राहुल गाँधी का एक और झूठ जनता के सामने है। उन्होंने राहुल गाँधी के झूठ की फैक्ट्री से निकले झूठों पर एक के बाद एक कई ट्वीट करते हुए राहुल गाँधी को देश को गुमराह करने वाला शहजादा बताया। उन्होंने कहा कि देश की जनता भी अब राहुल गाँधी की झूठी राजनीति को भलीभांति समझने लगी है, इसलिए राहुल गाँधी का झूठ अब उनके लिए महज मनोरंजन का एक और साधन बन गया है।

राष्ट्रीय अध्यक्ष ने कहा कि राहुल गाँधी आदतन झूठ बोलते हैं। यही कारण है कि आज देश की जनता और भारतीय राजनीति में उनकी कोई विश्वसनीयता नहीं रह गई है। यह उनके झूठ की इन्तेहाँ ही है कि वह केवल राफेल मामले में ही एक दर्जन से अधिक झूठ बोल चुके हैं। राफेल के दाम को लेकर झूठ बोला, फ्रांस के प्रधानमंत्री की बात पर झूठ बोला, मनोहर पर्रिकर से मुलाकात पर झूठ बोला। और तो और, लोकतंत्र के मंदिर संसद में भी राहुल गाँधी ने झूठ बोला।

राहुल गाँधी को झूठ की मशीन बताते हुए श्री शाह ने कहा कि राहुल गाँधी कभी अमेठी में ऑर्डिनेंस फैक्ट्री के शिलान्यास को लेकर झूठ बोलते हैं, कभी कर्जमाफी को लेकर झूठ बोलते हैं, कभी सिख दंगे में कांग्रेस की भूमिका को

लेकर झूठ बोलते हैं, कभी डोकलाम के समय चीनी राजदूत से मिलने को लेकर झूठ बोलते हैं तो कभी फलों और सब्जियों के दाम को लेकर झूठ बोलते हैं।

राष्ट्रीय अध्यक्ष ने कहा कि राहुल गाँधी ने तो किसानों को भी नहीं छोड़ा। किसानों का वोट हड़पने के लिए राहुल गाँधी ने चुनावी भाषण में कर्जमाफी का झूठा वादा किया। राहुल गाँधी ने वादा किया था कि राज्य में सरकार बनने पर 10 दिन में ही राजस्थान, मध्य प्रदेश और छत्तीसगढ़ में किसानों के कर्ज माफ़ कर दिए जायेंगे, यदि ऐसा नहीं हुआ तो वे सीएम बदल देंगे। वास्तविकता यह है कि इन राज्यों में अब तक 10% किसानों के भी कर्ज माफ़ नहीं हुए। और अब राहुल बाबा कहते हैं कि कर्जमाफी समाधान नहीं है।

राहुल गाँधी पर हमला जारी रखते हुए श्री शाह ने कहा कि कांग्रेस के लिए तो लौह-पुरुष और देश की एकता और अखंडता के प्रतीक सरदार वल्लभ भाई पटेल का अपमान भी कोई नई बात नहीं है। राहुल गाँधी ने पूर्णतया भारत में निर्मित सरदार पटेल की 'Statue of Unity' को 'Made in China' बता कर न केवल सरदार पटेल का अपमान किया, बल्कि देश को भी बदनाम किया। ये राहुल गाँधी के संस्कार हैं!

Tweets by BJP National President Shri Amit Shah :

- <https://twitter.com/AmitShah/status/1104054717863276544>
- <https://twitter.com/AmitShah/status/1104054796544180226>
- <https://twitter.com/AmitShah/status/1104055010629836800>
- <https://twitter.com/AmitShah/status/1104055074408394752>
- <https://twitter.com/AmitShah/status/1104055158667788289>

Tweets by Defence Minister Smt. Nirmala Sitharaman (For reference):

- <https://twitter.com/nsitharaman/status/1104053120760467457>
- <https://twitter.com/nsitharaman/status/1104053449593942017>

(महेंद्र पांडेय)
कार्यालय सचिव